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PROVINCE DE OUÉBEC
nÉqe TNTERMUNTcTpAIE DE poLtcE rnÉnÈse-oE BIATNVTLLE

pRocÈs-vERBAL DE I'AssEMBLÉE oRDtNAtRE Du coNsEtr
D'ADrtÂrNrsTRAnoN DE [A nÉete tNTERMuNtctpAtE DE poucE rnÉnÈsr-oe
BTAINvILLE TENUE tE 10 AVRII 2025 AU sAtoN D'ANNEcY De T'nôruT oE
vnrE DE srururr-rnÉnÈsr

soNT pnÉserurs:

Monsieur Eric Westrom, vice-président
Mqdqme Christine Beoudette, déléguée
Monsieur Jeon Comtois, délégué
Monsieur Michel Miletie, délégué substitui
Modome Lori Doucet, représentonte
Monsieur Potrick Archomboult, représentont

SONT ÉEEITMTNT PRÉSENTS :

Monsieur André Lopointe, coordonnoteur du comité de gestion
Monsieur Éric Fournier, direcieur odjoint
Monsieur Jeon-Fronçois Lolonde, directeur odjoint
Me Elisso locobo, secrétoire corporotive odjointe

SONT ABSENTS:

Monsieur Christiqn Chonon, président
Modome Morie-Andrée Bonneou, représenionie
Monsieur Luc Lorocque, directeur
Me Mélonie Dinel, secrétoire corporotive

Les membres du conseil d'odministrotion et les membres du comité de
gesfion onf dûment été convoqués à la présenle ossemblée
conf ormémenf ô l'enfenÏe interm unicipale.

I. OUVERTURE DE I'ASSEMBLÉE

ll est PROPOSÉ por Christine Beoudetie
APPUYÉ por Jeon Comtois
et nÉsotu à I'unonimité.

DE PROCÉDER à I'ouverfure de I'ossemblée, il est I h 03.

2. IECTURE ET ADOPTION DE I'ORDRE DU JOUR

ll est PROPOSÉ por Michel Milette
APPUYE por Jeon Comtois
et RÉsoLU à I'unonimité,

1. Ouverlure de I'qssemblée;

2. Lecture et odoption de I'ordre du jour;

3. Secrétodotcorporotif;
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3.1 APPROBATION - Procès-verbol de I'ossemblée ordinoire du
6 février 2025;

3.2 APPROBATION - Procès-verbol de I'ossemblée ordinoire du
20 mors 2O25;

4. Direction générole;

4.1 ANNUTATION ET REJET DE LA SOUMISSION - Appel d'offres
public - Confeclion sur mesure de vestes pore-bolles pour
policiers;

4.2 OCTROI DE CONTRAT - Conlrol de gré à gré - Règlemenl no
9 sur la geslion confrocfuelle - Confeclion sur mesure de
vestes pore-bolles pour policiers,'

4.3 OÉpôf Ropporl bimeslriel des conlrots conclus
conformémenl ou Règlement no I sur la geslion
controctuelle;

5. Technologies;

5.1 OCTROI DE CONTRAT - Control de gré à gré - Règlemenl no
9 sur lo gesfion confrqcfuelle - Acquisition el inslollolion -
Syslèmes (2) de reconnoissonce de ploques
d'immolriculolion'

6. Ressourceshumoines;

6.1 OÉpÔf - lisle des emptoyés embouchés - Mors 2025;

6.2 OÉfrnlSSOtrt - Chef de service. ressources humoines - Mme
Kim Wornel

6.3 oÉfnnf À n nernAtTE - M. Potrick Polordy, lieutenont por
inlérim, molricule I 57;

7. Finqnces;

7-1 OÉpÔf - Ropport des dépenses oulorisées conformémenl
oux délégolions du pouvoir de dépenser;

7.2 OÉrÔr - liste mensuelle des chèques émis ou des comples
poyés conformément ou règlemenl de délégolions,
conlrôle el suivi budgéloires (no 7) -Mors 2025:

8. Régime de retroile;

9. Comité de gestion;

10. Affoiresiuridiques;

11. Avis de molion ou odoplion de règlemenls;

'12. Affoires nouvelles;

13. Période de queslions;

14. Clôlure el levée de I'ossemblée.

3. SECRÉTARIAT CORPORATI F

3.1

APPROBATION - PROCÈS.VERBAL DE L'ASSEMBIÉE ORDINAIRE DU 6 FÉVilER
2025

ATTENDU QUE le procès-verbol de I'ossemblée ordinoire du 6 février 2025
o été dressé et'irqnscrit por lo secrétoire corporotive dons le livre officiel
des procès-verboux de lo Régie;
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AIENDU QU'IL y o eu un problème dons lo tronsmission de ce procès-
verbol pour son opprobotion le 20 mors dernier, empêchont les membres
du conseil d'en prendre pleinement connoissonce et que, por
conséquent, les membres du conseil ont convenu d'opprouver ce
procès-verbolà I'ossemblée suivonte, soit celle du l0 ovril2025;

AIIENDU QU'une copie de ce procès-verbol o été tronsmise dons un
déloi roisonnoble à chocun des membres du conseil d'odminisirotion de
lo Régie pour leur permettre d'en prendre connoissonce et que ceux-ci
s'en déclorent soiisfoits;

EN CONSÉQUENCE,
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QUE le procès-verbol de I'ossemblée du 6 février 2025 soit opprouvé tel
que rédigé;

QUE conformément à I'orticle 12 du Règlement no I concernont la régie
inferne du conseil d'odminîstrafion de /o Réglê intermunicipole de police
Ihérèse-De Bloinvîlle, lo secrétoire corporotive odjointe est dispensée
d'en foire lecture.

3.2

202s-04-047 APPROBATION - PROCÈS.VERBAL DE L'ASSEMBLÉE ORDINAIRE DU 20 MARS
2025

ATTENDU QUE le procès-verbol de I'ossemblée ordinoire du 20 mors 2025 o
été dressé et tronscrii por lo secrétoire corporotive dons le livre officiel
des procès-verboux de lo Régie;

ATIENDU QUE ce procès-verbol doit être opprouvé à I'ossemblée
suivonte;

ATTENDU QU'une copie de ce procès-verbol o été tronsmise dons un
déloi roisonnoble à chocun des membres du conseil d'odministrotion de
lo Régie pour leur permettre d'en prendre connoissonce et que ceux-ci
s'en déclorent sotisfoits;

EN CONSÉQUENCE,

ll est PROPOSÉ por Christine Beoudelte
APPUYÉ por Michel Milette
et RÉsOtU è I'unonimité

ll esl PROPOSÉ por Jeon Comtois
APPUYE por Michel Mileite
et nÉsOlU è I'unonimité

QUE Ie procès-verbol de I'ossemblée du 20 mors 2025 soit opprouvé tel
que rédigé;

QUE conformément à I'ortîcle l2 du Règ/emenf no I concernont lo régie
interne du conserT d'administration de lo Régie întermunicipole de police
rhérèse-De Blainville, lo secrétoire corporotive odjoinle esl dispensée
d'en foire lecture.
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4. DrREcnoN oÉruÉnerr

4.1

ANNUTATION ET REJET DE tA SOUMISSION - Appel d'offres public -
Confeclion sur mesure de vesles pore-bolles pour policiers

CON$DÉRANT QUE le l3 novembre 2024,lo Régie o loncé un processus
d'oppel d'offres public visqnt lo confection sur mesure de vestes pore.
bolles pour les policiers, pour une durée de cinq (5) or:s;

CONSIDÉRANT lo réception d'une soumission oux dote et heure prévues
pour I'ouverture, soit le 23 jonvier 2025, ù 1 t h;

CONSIDÉRANT QUE lo Régie o reçu une seule offre, molgré les démorches
d'évoluotion de morché effectuées en qmont du processus d'oppel
d'offres;

CONSIDÉRANÏ QUE lo Régie estime pertinent et dons une optique de
bonne gestion de revoir I'entière1é du dossier ofin de déterminer les
roisons oyont mené à un toux si bos de réponse;

CON$DÉRANT QUE lo révision du dossier permettro à lo Régie de s'ossurer
d'ovoir tout mis en ceuvre pour oller chercher lo meilleure offre possible
pour un controt d'une telle durée (5 ons);

EN CONSÉQUENCE,

ll est PROPOSÉ por Michel Milette
APPUYE por Jeon Comtois
et nÉSOru à I'unonîmité

D'ANNUIER le processus d'oppel d'offres entrepris dons le codre de lo
confection sur mesure de vestes pore-bolles pour les policiers pour une
durée de cinq (5) ons;

Por conséquent, DE REJETER lo soumission reçue et ouverte publiquement
dons le codre de ce processus.

4.2

OCTROI DE CONTRAT - Controt de gré à gré - Règlement no I sur lo
gesfr'on confrocfuelle - Confeclion sur mesure de vestes pore-bolles pour
policiers

cONslDÉRANT QUE lo Régie doii procéder à I'ocquisition de vestes pore-
bolles de ses policiers ou couront de I'qnnée 2A25;

CONS| DÉRANT I'onnulotion de I'oppel d'offres loncé le l3 novembre 2024
relotivement à lo confection sur mesure de veste pore-bolles pour les
policiers et l'échéonce du conlrot précédent;

CONSIDÉRANT QU'il est nécessoire et prioritoire d'octroyer un controt de
gré à gré ofin d'ossurer de répondre oux besoins en motière de vestes
pore-bolles pour I'onnée 2025:

CON$DÉRANT QU'APM Technologie inc. répond à tous les critères
demondés en lo motière, évitont notqmment un produit visuel différent;



ot:
J
L
o
ôÀ
+
o
oz
ao
Ë
_cg
t
!
E
ao
E
EoE

ilo de raæhdoi
@ dnotaùon

2025-04-050

CONSIDÉRANT le Règlement no 9 sur Io gesfion controctuelle de lo Régie,
ei plus porticulièrement les qrticles 10.2et 11.2:

EN CONSÉQUENCE,

ll est PROPOSÉ por Michel Milette
APPUYÉ por Christine Beoudette
et RESOLU à I'unonimité

D'AUTORISER lo Régie, conformément à I'orticle I 1.2 du Règlement no g
sur /o gesfion confroctuelle, à conclure de gré à gré un controt visont
I'ocquisition de vestes pore-bolles dont lo voleur vorie entre 50 000 g et le
seuil obligeont à I'oppel d'offres public, pour I'ocquisition de vestes pore-
bolles (incluonT 2 housses) ovec APM Technologie inc-;

D'AUTORISER lo Régie, molgré I'orticle 10.2 du Règlement no 9 sur lo
gesfion controctuelle, à octroyer un contrqt de gré à gré pour
I'ocquisition de vestes pore-bolles (incluont 2 housses), sons ovoir à
solliciter plus d'une entreprise;
D'AUTORISER lo Régie de police à conclure un controt de gré à gré visoni
I'ocquisition de vestes pore-bolles (incluoni 2 housses) à lo compognie
APM Technologie inc. pour un montont moximol de 59 0009 (toxes
incluses) et lequel prend fin le 3l décembre 2O25;

D'IMPUTER les sommes nécessoires ou poste budgétoire numéro O2-21O-11-
693:

D'AUTORISER le directeur - services techniques ei iélécommunicoiions ou
le préposé - Services techniques à procéder à lo signoture de tout
document nécessoire è lo mise en opplicotion de lo présente décision, le
cos échéont, pour et ou nom de lo Régie;

Lo trésorière otfesle que les crédits sonf suffr3onls à cei effet, telqu'en fait
foi Ie certificat numéro 2025-12.

4.3

DEPOT - Ropport bimeslriel des conlrols conclus conformément qu
Règlement no 9 sur lq gesfion conlrocluelle

DE PRENDRE ACTE des controts conclus de gré à gré en opplicoiion du
Règlement no 9 sur lo gestion controctuelle de lo Régie dont lo voleur se
situe entre 25 000 $ et le seuil obligeont à I'oppel d'offres public ou cours
du mois des mois de jonvier et février 2025:

Controt de trovoux de mise oux normes du centre de relève de
Boisbriond ouprès de Construction Moiteou inc., pour le montont
totql de 64 006,58 $ (toxes incluses) pour I'ensemble du projet.
o Note: Conformémeni ou Règlemenf no 9 sur /o gesfion

controctuelle et à lo résolution2O24lA-147;
o Source de finoncement : Règlement d'emprunt E-7 {projet 4)

5. TECHNOI.OGIES

5.1

OCTROI DE CONTRAT - CONTRAT DE GRÉ À GRÉ - RÈGLEMENT NO 9 SUR IA
GESTRTON CONTRACTUEnE - ACQU|SIT|ON ET TNSTAIIAT|ON - SYSTÈMES (2)
DE RECONNAISSANCE DE PTAQUES D'IMMAIRICUIATION

a

2025-04-051
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CON$DÉRANT QU'ofin d'ossurer une meitteure couverture du territoire et
mieux contrôler les conducteurs et les véhicules en infroction ou volés, lo
Régie désire ocquérir deux outres sysièmes de reconnoissonce de
ploques d'immotriculotions (SRPI) ;

CONSIDÉRANI QUE le bui de cette ocquisition est d'qméliorer lo sécurité
routière et réduire le nombre eT lo grovité des collision sur lo route;

CONSIDÉRANT QUE I'ojout de ces deux systèmes permettro à lo Régie de
mieux contrôler les conducteurs ei les véhicules en infroction dons les
situotions suivontes: permis de conduire impoyé ou sonclionné,
immotriculotion impoyée ou omendes impoyées;

CONSIDÉRANT QU'il est nécessoire que les nouveoux systèmes soient
rottochés à lo solution SRPI existonte;

CON$DÉRANT le Règlement no 9 sur /o gestion controctuelle de lo Régie,
et plus porticulièrement les orticles 10.2et 11.2;

EN CONSÉQUENCE,

ll est PROPOSÉ por Christine Beoudette
APPUYÉ por Jeon Comtois
et nÉsotu à I'unonimité

D'AUTORISER lo Régie, conformément à I'orticle '11.2 du Règlement no 9
sur Io gesfion controctuelle, à conclure de gré à gré un controt visont
I'ocquisition de systèmes de reconnoissonce de ploques d'immolriculotion
(SRPI) dont lo voleur vorie entre 50 000 $ et le seuil obligeont à I'oppel
d'offres public, pour I'ocquisiiion de deux systèmes de reconnoissonce de
ploques d'immotriculotion (SRPI) ovec Les systèmes Cyberkor inc.;

D'AUTORISER lo Régie, molgré I'orticle 10.2 du Règlement no g sur lo
gestion contractuelle, à octroyer un controt de gré à gré pour
I'ocquisition de deux systèmes de reconnoissonce de ploques
d'immotriculqtion {SRPI}, sons ovoir à solliciter plus d'une enlreprise;

D'AUTORISER lo Régie à conclure un controt de gré à gré visont
I'ocquisition de deux systèmes de reconnoissonce de ploques
d'immotriculotion {SRPI) ovec Les systèmes Cyberkor inc. pour un moniont
de 60 993,77$$ {net);

D'IMPUTER les sommes nécessoires à même le règlement d'emprunt E-7:

D'AUTORISER le direcleur - services techniques et télécommunicotions ou
le préposé - Services techniques è procéder à lo signoture de lout
document nécessqire à lo mise en opplicotion de lo présente décision, le
cos échéont, pour et ou nom de lo Régie.

Lo trésonêre olfeste que /es crédits sonf suffi'sonfs à cei eftet, tel qu'en foît
foi le certifîcat numéro 2025-l I.

6. RESSOURCES HUMAINES

6.1

oÉpôr - usTE MENSUELIE DEs EmptovÉs rinslucHÉs - MARS 20252025-O4-O52
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Conformémenf à I'odicle 2-4 du Règlement no 7 décrétant les règles de
délégotions de conirôJe el de suivi budgéfoires, lo liste des emp/oyés
embouchés ou cours du mors de mors 2025 est déposée oux membres
du conseil d' odmintstrofion.

Lo lrésorière ottesfe que /es crédifs sont suffrsonls à cei effef, tel qu'en fait
foi le certifîcat nvméro 2025-10.

6.2

2025-O4-O53 oÉmISsIoT.I - cHEI DE sERVIcE, REssoURcEs HUMAINEs - MME KIM
WARNET

VU lo réception de lo leitre de Mme Kim Wqrnet, chef de service,
ressources humoines, ovisont lo Régle de so démission;

EN CONSEQUENCE,
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DE PRENDRE ACTE de lo démission de Mme Kim Wornet, chef de service,
ressources humoines, dotée dv 24 mqn 2025 (fin d'emploi effective le 4
ovril2025).

Le conse/ ef /o dr'rection remercîent Mme Wornef pour ses services ef /ui
tronsmetfenl leurs merlleurs væux dons le codre de ses nouveoux déf is

professionnels.

6.3

2025-O4-O54 oÉpeRr À n nernAttE - M. pATRrcK pALARDv, UEUTENANT pAR rNTÉRrM,

MATRICULE 157

VU I'onnonce de M. Poirick Polordy, lieutenont por intérim, ovisont lo
Régie de son déport à lo retroite;

ll est PROPOSÉ por Jeon Comtois
APPUYÉ por Chrisiine Beoudette
et nÉsotu à l'unonimité

EN CONSÉQUENCE,

ll est PROPOSÉ por Christine Beoudette
APPUYÉ por Michel Milette
et nÉsOtu ù I'unonimité,

DE PRENDRE ACTE du déport à lo retroite de M. Potrick Polordy, lieutenont
por intérim, dotée dv 27 mors 2025 (retroite effective 

'. 
1er juin 2A2il;

DE CONFIRMER lo dote effective de retroite ci-houi mentionnée

7. FINANCES

7.1
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oÉpôr - RAppoRT DES oÉptnses auronrsÉes coNFoRmÉnnerur nux
oÉrÉsailoNs Du PouvorR oe oÉpersrR

Conformémenl ô /'orficle 8.3 du Règlemenf no 7 décréfont les règ/es de
délégotions, de confrô/e et de survr budgéfoires, lo hésorière dépose oux
membres du conseil d'administration de Ia Régie, Ie ropporf des
dépenses oulonsées par tout fonctionnoire ou employé conformément à
Jo secfion 3 du règlement.

7.2

oÉpÔr - UsTE MENSUEILE DEs cHÈQUEs ÉMIs ou DEs coMPTEs PAYÉs
CONFORMÉNNTNT AU RÈGTEMENT DE OÉTÉOEIONS, CONTRÔIE ET SUIVI
BUDGÉTATRES (NO 7) -MARS 2025

Conformément à l'orticle 8.3 du Règlement no 7 décrétant les règles de
délégotiong de confrôle et de suivibudgéfores, Io frésorière dépose oux
membres du conseil d'odministrofion de lo Régie Io fisfe des comptes
poyés por l'émrbsion de chèques, ef ce, ou cours du mois de mars 2025
fotalisant un montont de 387 389.01$.

8. RÉGNÂE DE RETRAITE

Aucun sujet.

9. COMITÉ DE GESTION

Aucun sujet.

T O. AFFAIRES JURIDIQUES

Aucun sujet.

11. AVIS DE MOTION OU ADOPTION DE RÈGTEMENTS

Aucun sujet.

I2. AFFAIRES NOUVEIIES

Aucun sujet.

I3. PÉRIODE DE QUESTIONS

Aucune question n'est formulée.

14. CIÔTURE ET TEVÉE DE L'ASSEMBIÉE

L'ordre du jour étont épuisé,

EN CONSÉQUENCE,

ll est PROPOSÉ por Michel Milette

2A25-04-457
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APPUYÉ por Christine Beoudette
et RÉsotu à I'unonimité,

soil levée. ilest t h 06.

tr

Eric Weslrom Me Ellsso locobo
Secréloire corporolive odjointe

nÉetr DE PoLlcE
rNÉNÈSE-DE BLAINVILLE

COPIE CERTIFIÉE CONFORM E
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Vice-Président
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